

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината им. В. И. Ленина

● № 2 (4296) ● Год издания тридцать четвертый
● Четверг, 4 января 1973 года ● Цена 2 коп.

Коллектив восьмой доменной печи достиг в 1972 году небывалого до этого производства чугуна, сработав в результате лучше, чем коллективы других трех аналогичных по объему печей. За прошедший год на печи выплавлено 1002125 тонн чугуна. Из них 16810 тонн чугуна — сверхплановые. Коэффициент использования полезного объема печи составил 0,497, в то время как по цеху он составил 0,506.

НЕБЫВАЛЫЙ РЕЗУЛЬТАТ

Возможность такого успеха ощущалась на печи в течение всего 1972 года. Бригады, возглавляемые мастерами В. И. Телегиным, Б. Т. Кобылковым, А. П. Крыловым, Ч. Г. Ишматовым, не раз выводили свой агрегат в число передовых

по итогам общекombинатского социалистического соревнования в течение прошлого года. Неоднократно завоевывали доменщики восьмой печи первенство и во внутрицеховом соревновании. Столь успешному завершению года способствовало

то, что на печь подавали обогащенный кислородом воздух. Но не только причинами чисто технологического порядка объясняется высокое производство, которого достиг коллектив восьмой доменной печи. Это и опыт старших горновиков И. М. Тарасенко, И. М. Лапка, Е. А. Полунина, В. С. Смолякова, по многу лет проработавших в цехе, и их умение организовать работу на горне.

Б. МАЕВСКАЯ.

ДРУЖБЕ КРЕПНУТЬ!

Трудящиеся комбината с радостью и воодушевлением восприняли Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении Российской Федерации орденом «Дружба народов». В третьем листопркатном цехе состоялся митинг, посвященный этому знаменательному событию.

Митинг открыл секретарь парткома комбината П. С. Грищенко. Он предоставил слово секретарю городского комитета КПСС В. В. Колоску.

— Награждение РСФСР и всех союзных республик орденом «Дружба народов» — еще одно яркое свидетельство заботы нашей родной Коммунистической партии, — сказал В. В. Колосок, — о дальнейшем укреплении дружбы народов всех национальностей нашей страны, об укреплении могущества нашего многонационального государства.

— Дружба народов, — продолжает оратор, — которую все советские люди называют ленинской, удесятельяла наши силы в годы первых пятилеток, была одним из важнейших условий, обеспечивших нашу победу в Великой Отечественной войне. Она стала той великой силой, которая делает реальными самые грандиозные планы экономического, социального и культурного прогресса. Опыт Советского Союза показал всем народам земли, какие благотворные условия для расцвета наций, для развития дружественных отношений между ними создает социалистический строй. Сейчас, когда советские люди всех национальностей претворяют в жизнь исторические решения XXIV съезда партии, патриотический долг трудящихся нашей Родины — неустанно бороться за успешное выполнение намеченных планов, быть в рядах активных участников всенародного социалистического соревнования. Новый, 1973 год должен стать годом ударной работы. Магнитогорцы, верные своему долгу, всегда стояли и стоят на передовых рубежах борьбы за выполнение планов и социалистических обязательств. Горном партии уверен, что в ответ на высокую награду Родины, на вдохновенное обращение партии и советскому народу магнитогорцы и впредь будут крепить интернациональную дружбу, своим самоотверженным трудом внесут достойный вклад в выполнение плана третьего года пятилетки.

На трибуне слесарь листопркатного цеха № 3 И. А. Мухькин.

— Награждение РСФСР орденом «Дружба народов» — большая радость для всех нас. Эта высокая награда завоевана самоотверженным трудом стомиллионного многонационального народа Российской Федерации. Здесь есть и доля труда коллектива нашего цеха. Каждый из нас внес маленький вклад в большое дело республики. И нам нужно трудиться еще вдохновеннее, еще лучше.

Слово предоставляется бригадиру электриков листопркатного цеха № 1 Н. Е. Антонову.

— На каждой стройке, на каждом предприятии Советского Союза плечом к плечу трудятся люди разных национальностей. Например, представители 37 национальностей участвовали в строительстве нашего комбината. Сейчас в небольшом коллективе нашего цеха работают люди восьми национальностей. Многие из них являются передовиками социалистического соревнования в честь 50-летия образования СССР. Практическим итогом ленинской идеи создания многонационального государства с тесно связанной экономикой можно назвать связь нашего завода с предприятиями союзных республик. Продукция нашего цеха идет во все союзные республики. И в то же время мы используем оборудование, сделанное на предприятиях Украины, Белоруссии, Грузии, Казахстана. Так пусть же крепнет и процветает дружба народов Советского Союза!

На митинге также выступили старший травильщик листопркатного цеха № 2 А. Ф. Гуменный и начальник листопркатного цеха № 3 Ф. Б. Васильев.

Участники митинга единодушно приняли резолюцию, в которой заверили партию, советское правительство в том, что в ответ на награду Родины металлурги Магнитки будут работать еще лучше, приложат все силы, знания, энергию, опыт для успешного выполнения социалистических обязательств, принятых на 1973 год.

Первый взнос

В приподнятом, праздничном настроении работали в первый день нового года трудящиеся листопркатного цеха. За эти сутки они прокатали 2580 тонн металла.

Особо отличился коллектив бригады № 4 стана 2350, возглавляемый мастером В. М. Гришиным. В течение смены коллективом было произведено 670 тонн листа, что составляет 120 процентов планового задания. Успеху коллектива бригады способствовали сво-

им ударным трудом старший сварщик И. А. Линник, старший оператор А. Н. Афонькин, старший вальцовщик М. Е. Харитонов, вальцовщик А. Л. Загвоздин, оператор М. И. Карачева.

Сверхплановый лист, полученный в день новогоднего праздника, — первый взнос листопркатчиков в копилку третьего — решающего года пятилетки.

А. СЕМЕНОВ, секретарь партбюро листопркатного цеха.

Хорошее начало

Трещал январский мороз, в городе кружилась и шумел новогодний праздник, но рудник жил своей обычной напряженной жизнью. Шла руда нового, 1973 года.

Натужно ревели экскаваторы, в лучах фар искрился и дымил снег... Тысячи и тысячи тонн горной массы ложились в проседающие думпкары. Бригада экскаваторщиков встречала первый день нового года по-своему, весомо.

Тон в работе задавали

экскаваторщики коммунист, партгруппорг смены М. И. Вариков и А. Е. Евстифеев. Они выполнили план на 106,2 процента, выдали сверх нормы по 200 тонн горной массы.

Начало положено, и довольно неплохое. Хочется пожелать всему коллективу рудника дальнейших успехов в новом году и, конечно же, «большой руды»!

А. ПЕРЧАТКИН, секретарь парторганизации рудника.



Коллектив коммунистического труда доменного цеха успешно закончил юбилейный год, выдав дополнительно к плану десятки тысяч тонн чугуна.

На снимке: передовой труженик прославленного коллектива старший горновой пятой доменной печи Петр Гаврилович ФИЛИПЕНКО.

Фото Н. Нестеренко.

СВЕРХПЛАНОВЫЙ СЧЕТ ОТКРЫТ

Сталеплавильщики комбината открыли счет трудовым достижениям третьего года пятилетки. Первого января бригады сталеваров В. Горбушина, В. Цалева, Б. Кармановского, обслуживающие тридцать второй сталеплавильный агрегат, сварили 799 тонн сверхпланового металла. 427 тонн на счету коллектива тридцать первой печи, 346 — у сталеваров двадцать девятой. А в общем первый день нового года принес коллективу первого маргеновского цеха 1672 тонны сверхплановой продукции.

Удачно начали год и бригады сталеваров М. На-

биева, А. Волкова, А. Феоктистова, В. Прокопьева, Ф. Шарова, В. Макарова из третьего маргеновского. Они сумели на двадцать второй и четырнадцатой печах сварить за день три плавки, что в немалой мере способствовало занесению в актив цеха 744 тонны дополнительного металла.

Коллектив второго маргеновского цеха выдал в первый день нового года 218 тонн сверхплановой стали. Здесь особенно отличились сталеплавильщики — шестой печи, возглавляемые В. Суздаревым, И. Запьянцевым, И. Родионовым.

Г. ВЛАДИН.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

- Третий год девятой пятилетки взял старт. Вести из цехов
- На партийно-хозяйственном активе комбината
- Ответственная «должность» — шеф-наставник
- Комплексный план на 1973 год в третьем листопркатном
- Оглядываясь на год минувший... Слово имеет председатель цехнома профсоюза фасонно-вальце-сталелитейного цеха А. Пестряков
- Институт — заводу. Интервью начальника лаборатории ВНИПИ «Черметэнергоочистна» С. И. Брукка
- Научно-техническая библиотека предлагает новые переводы статей из иностранных технических журналов
- Ели, утренняя...